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ATA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO 
DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata  da  sexagésima  terceira  reunião  extraordinária  do 
núcleo Docente Estruturante do Curso de graduação em 
Fisioterapia,  realizada  no  dia  07  de  maio  de  2021,  às 
13h30min  via  webconferência  (devido  à  pandemia  de 
covid-19)

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta minutos  por via  
webconferência, reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante do curso de 
graduação em Fisioterapia  devidamente  convocados:  professor  Carlos  Alberto  Severo Garcia 
Júnior, professora Danielle Soares Rocha Vieira, professora Gisele Agustini Lovatel, professora 
Mirieli  Denardi  Limana,  Professora  Rafaela  Silva  Moreira,  sob  a  Presidência  da  professora 
Adriana  Neves  dos  Santos,  vice-coordenadora  do  Curso  de  Graduação  em  Fisioterapia,  que 
cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta à reunião. A profa. Adriana informou 
que a reunião iria ser conduzida em conjunto com o colegiado estando presente os seguintes 
membros: Angélica Cristiane Ovando, Alexandre Márcio Marcolino, Daiana Cristine Bundchen, 
Gisele  Agustini  Lovatel,  Ione Jayce Ceola,  Roger Flores  Ceccon e os discentes  Luiz  André 
Prange da Silva, Mariana Lang Vieira e como ouvinte a aluna Juliana Bastos. Dando início à 
reunião, a professora Adriana apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta:  Item 1: 
Aprovação  da  ATA  da  42ª  Reunião  Ordinária  de  Núcleo  Doente  Estruturante; Item  2: 
Aprovação  da ATA da 59ª  Reunião  Extraordinária  de  Núcleo  Doente  Estruturante;  Item 3: 
Aprovação da ATA da 42ª Reunião Ordinária de Núcleo Doente Estruturante; Item 4: Discussão 
e deliberação sobre alterações no Plano de Contingência de retorno aos estágios curriculares do 
curso  de  Graduação  em  Fisioterapia.  Colocado  em  votação.  A  pauta  foi  aprovada  por 
unanimidade. A seguir, passou-se a ser discutido  Item 1: Aprovação da ATA da 42ª Reunião 
Ordinária de Núcleo Doente Estruturante.  Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. 
Item 2: Aprovação  da ATA da 59ª  Reunião  Extraordinária  de  Núcleo  Doente  Estruturante. 
Colocado em votação. Aprovado por unanimidade.  Item 3: Aprovação da ATA da 60ª Reunião 
Extraordinária  de  Núcleo  Doente  Estruturante.  Colocado  em  votação.  Aprovado  por 
unanimidade.  Item 4: Aprovação da ATA da 60ª Reunião Extraordinária  de Núcleo Doente 
Estruturante. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Item 5: Aprovação da ATA da 
61ª Reunião Extraordinária de Núcleo Doente Estruturante. Colocado em votação. Aprovado por 
unanimidade. Item 5: Aprovação da ATA da 62ª Reunião Extraordinária  de Núcleo Doente 
Estruturante. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. item 6: Discussão e deliberação 
sobre  alterações  no  Plano de Contingência  de retorno aos  estágios  curriculares  do curso  de 
Graduação em Fisioterapia. A profa. Adriana disse que foi solicitado pelo departamento algumas 
alterações no plano de contingência dos estágios. Expôs os itens que foram modificados.  Após 
discussão  foi  colocado  em votação:  1)  A inserção de  três  parágrafos  que  esclarecem que o 
retorno  ao  estágio  com a  relação  de  9-10  alunos  por  docente  ocorrerá  somente  no  período 
excepcional da pandemia por COVID-19 para que os alunos não fiquem prejudicados quanto a 
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sua  formação,  não  acumular  ainda  mais  alunos  e  por  não  termos  quantidade  suficiente  de 
docentes para manter a relação ideal de 6 alunos por docente em campo de estágio. Aprovada a 
inserção destes parágrafos por unanimidade. 2) A inserção de um parágrafo que condiciona o 
retorno das atividades presenciais a Fase Pandêmica 2 definida pelas Norma de Biossegurança da 
UFSC. Aprovada a não inserção deste parágrafo por unanimidade. 3) a inserção da frase que 
afirma  que  o  retorno  presencial  será  definido  por  colegiado  de  curso  e  departamento, 
modificando a frase anterior que atribuía a decisão aos docentes. Aprovada a inserção desta frase 
pela maioria com apenas um voto contrário. Na sequência, item 8: Informes gerais. Não houve. 
Por  fim,  não  havendo  mais  nada  a  ser  discutido,  a  Professora  Adriana  Neves  dos  Santos 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião da qual, para constar, eu, Márcia 
Elida Domingos Prudêncio, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que, se aprovada, 
será assinada pelos presentes. Araranguá, 07 de maio de 2021.

Adriana Neves dos Santos

Carlos Alberto Severo Garcia Júnior

Danielle Soares Rocha Vieira

Gisele Agustini Lovatel

Mirieli Denardi Limana

Rafaela Silva Moreira
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